

बैठक संख्या: २०८०/८१-१

आज मिति २०८०/०४/०७ गते आइतबारको दिन बेलुका ५ वजे सिद्ध कुमाख गाउँ कार्यपालिकाको बैठक सिद्ध कुमाख गाउँपालिकाको अध्यक्ष श्री भरत गिरी ज्यूको अध्यक्षतामा सिद्ध कुमाख गाउँपालिकाको सभाहलमा देहायको सदस्य तथा व्यक्तिहरुको उपस्थितिमा बसी देहाय बमोजिमको प्रस्ताव उपर छलफल गरि तपशिलका निर्णयहरु गरियो ।

उपस्थिति:

सि.न.	नाम, थर	पद	हस्ताक्षर
१	भरत गिरी	अध्यक्ष	
२	राम बहादुर बस्नेत	उपाध्यक्ष	
३	सुरेन्द्र प्रसाद यादव	सचिव	
४	रमेश चलाउने	वडाध्यक्ष, १ नं वडा	
५	मेक बहादुर बुढाथोकी	वडाध्यक्ष, २ नं वडा	
६	जिवराज बोहरा	वडाध्यक्ष, ३ नं वडा	
७	खर्कविर रोका	वडाध्यक्ष, ४ नं वडा	
८	चुडामणी रेउले	वडाध्यक्ष, ५ नं वडा	
९	बुदी कुवर	कार्यपालिका सदस्य	
१०	आशा परियार	कार्यपालिका सदस्य	
११	करुणा राना बस्नेत	कार्यपालिका सदस्य	
१२	मनि सार्की	कार्यपालिका सदस्य	
१३	केशर परियार	कार्यपालिका सदस्य	
१४	भिम बहादुर विक	कार्यपालिका सदस्य	

अन्य उपस्थिति:

१. भिमलाल भण्डारी सूचना प्रविधि अधिकृत
२. प्रतिभा बली शिक्षा अधिकृत
३. हिमा कुमारी रेउले कास

प्रस्तावहरू

१. करार कर्मचारीको म्याद थप सम्बन्धमा ।
२. करार कर्मचारीहरूको सेवा सुविधा भुक्तानी सम्बन्धमा ।
३. दायित्व सिर्जना गर्ने सम्बन्धमा ।
४. विविध ।

निर्णय नं १:

सिद्ध कुमाख गाउँपालिकामा कार्यरत करार कर्मचारीहरूको कार्य सम्पादन मुल्यांकन सम्पन्न भइ सकेको हुदाँ का.स.मु मा ८० प्रतिशत प्राप्त गर्ने तपशिल बमोजिमका कर्मचारीहरूको आव २०८०/८१ को लागि मिति २०८० श्रावन १ गतेदेखि लागु हुने गरी मिति २०८० पौष मसान्त सम्म ६ महिनाको लागि करार नविकरण गर्ने र सो पश्चात पुःण कार्य सम्पादन मुल्यांकन गरेर मात्र करार थपघट हुने सर्वसम्मतले निर्णय गरियो । रोजगार सेवा केन्द्रमा कार्यरत करार कर्मचारीहरूको लागि मिति २०८० श्रावन १ गतेदेखि लागु हुने गरी मिति २०८१ असार मसान्त सम्म १ वर्षको लागि करार नविकरण हुने निर्णय गरियो ।

तपशिल:

क्र.स.	कर्मचारीको नाम थर	पद	कार्यरत कार्यालय
१	भिमलाल भण्डारी	सूचना प्रविधि अधिकृत	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
२	राम कुमार डाँगी	रोजगार संयोजक	रोजगार सेवा केन्द्र
३	रण बहादुर बुढाथोकी	एम आइ एस अपरेटर	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
४	लक्ष्मी कु. अधिकारी	फिल्ड सहायक	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
५	पारस बुढाथोकी	अ.स.इ.	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
६	तुलसा कु. कवर	पोषण स्वयंसेवक	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
७	शोभा लामिछाने	सामाजिक परिचालक	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
८	मनिराम बुढाथोकी	हेभि सवारी चालक	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
९	टेकेन्द्र बुढाथोकी	सहायक हे.स.चालक	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
१०	ओम प्रकास बोहरा	ह.स.चालक	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
११	विष्णु बोहरा	एम्बुलेन्स चालक	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
१२	देवराज बस्नेत	स.ले.पा	वडा नं १ को कार्यालय
१३	चक्र केसी	ना.प्रा.स	वडा नं १ को कार्यालय
१४	तिला रेउले	ना.प्रा.स.	वडा नं ५ को कार्यालय
१५	निशा केसी	ना.प्रा.स.	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
१६.	राजेन्द्र चलाउने	सामाजिक परिचालक	वडा नं १ को कार्यालय
१७	लक्ष्मी पुन	सामाजिक परिचालक	वडा नं ५ को कार्यालय
१८	सिलास बस्नेत	ना.प.स्वा.प्रा	वडा नं ४ को कार्यालय
१९	टिका बस्नेत	ना.प.स्वा.प्रा	वडा नं ५ को कार्यालय

२०	सुमित्रा बोहरा	उद्यम विकास सहजकर्ता	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
२१	चिन्तना बुढाथोकी	अ.न.मि.	स्वास्थ्यचौकी बाँझकाडा
२२	अनिशा चलाउने	अ.न.मि.	स्वास्थ्यचौकी चाँदे करञ्जी
२३	शर्मिला रोका	अ.न.मि.	स्वास्थ्यचौकी सिद्धेश्वरी
२४	निशा बुढाथोकी	अ.न.मि.	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र डाँडाकटेरी
२५	दुर्गा कु. बोहरा	अ.न.मि.	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र खार्वन
२६	चेतना धिताल	स्टाफ नर्स	अस्थाइ कोभिड अस्पताल
२७	उमा चलाउने	अ.हे.व.	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र डाँडाकटेरी
२८	भविसा बुढाथोकी	अ.हे.व.	आधारभूत स्वास्थ्य केन्द्र खार्वन
२९	हिमा कुमारी रेउले	कास	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
३०	रण बहादुर बोहरा	कास	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
३१	शन्तोष बोहरा	कास	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
३२	तोला बुढाथोकी	कास	सिद्ध कुमाख गा.पा. को कार्यालय
३३	हिम ब. बुढाथोकी	कास	पशु शाखा
३४	ओपेन्द्र बुढाथोकी	कास	वडा नं १ को कार्यालय
३५	बल ब. चलाउने	कास	वडा नं २ को कार्यालय
३६	चन्द्री बुढाथोकी	कास	वडा नं ३ को कार्यालय
३७	देविका रोका	कास	वडा नं ४ को कार्यालय
३८	तिलाराम खड्का	कास	वडा नं ५ को कार्यालय
३९	प्रेमा रेउले	कास	स्वास्थ्यचौकी चाँदे करञ्जी
४०	मोतिलाल बुढाथोकी	कास	स्वास्थ्यचौकी बाँझकाडा
४१	निम बहादुर भण्डारी	सवारीचालक	सिद्ध कुमाख गा.पा.को कार्यालय
४२	बुद्धिराम बुढाथोकी	रोजगार प्राविधिक सहायक	रोजगार सेवा केन्द्र
४३	रुपा कुमारी डाँगी	ल्याव असिस्टेन्ट	स्वास्थ्यचौकी चाँदे करञ्जी
४४	ओमकला पुन	अ.न.मि.	सामुदायिक स्वास्थ्य इकाइ भडारे
४५	रेखा पुन	कास	सामुदायिक स्वास्थ्य इकाइ खार्वन
४६	पुर्णिमा चलाउने	ल्याव असिस्टेन्ट	स्वास्थ्यचौकी सिद्धेश्वरी
४७	पुष्पा रोका	कास	सामुदायिक स्वास्थ्य इकाइ खार्वन
४८	रोशन गिरी	ल्याव असिस्टेन्ट	स्वास्थ्यचौकी बाँझकाडा
४९	नर बहादुर वली	रोजगार सहायक	रोजगार सेवा केन्द्र

निर्णय नं २:

सिद्ध कुमाख गाउँपालिका, गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, वडा कार्यालय र स्वास्थ्य संस्थाहरुमा कार्यरत करार कर्मचारीहरुको पारिश्रमिक भुक्तानी दिदा प्रमाणित हाजिरीको आधारमा मात्र सेवा सुविधा दिने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं ३:

आव २०७९/८० मा कार्य सम्पन्न भै विल भरपाई समेत पेश भएका तर विविध कारणले भुक्तानी हुन नसकेका योजना तथा कार्यक्रमहरुलाई आव २०८०/८१ को बार्षिक बजेट तथा कार्यक्रमबाट भुक्तानी गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं ४:

सिद्ध कुमाख गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयमा सोधपुछ कक्ष स्थापना गरी व्यवस्थित गर्ने सर्वसम्मतले निर्णय गरियो ।